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ΑΠΟΨΕΙΣ I

Η αλήθεια για επιτήρηση και απογραφή

16/7/2006 11:56:54 πμ
Μπορεί να διαβεβαιώνει συχνά ο υπουργός Οικονομίας ότι λήγει στο τέλος του χρόνου η περίοδος επιτήρησης που μας έχει 
επιβάλει η Ευρωπαϊκή Ενωση και να καλλιεργεί η κυβερνητική προπαγάνδα σενάρια πρόωρων εκλογών και προσδοκίες παροχών, 
αλλά η πραγματικότητα κάθε άλλο παρά αισιόδοξη είναι. Οχι μόνο μέσα στο 2006 δεν ξεμπερδεύουμε, αλλά για έλλειμμα γύρω 
στο 3,6% μας υπολογίζουν οι Βρυξέλλες το 2007.

Είναι σαφείς οι σχετικές δηλώσεις του προέδρου της Κομισιόν στη συνέντευξή του στο «Εθνος της Κυριακής». Και σε 
συνδυασμό μάλιστα με άλλα στοιχεία που προέκυψαν τελευταία αποδεικνύεται πλέον το μέγεθος της ζημιάς που έχουν 
προκαλέσει στην ελληνική Οικονομία και στη χώρα γενικότερα η περίφημη «απογραφή» του 2004 και οι μέθοδοι που ανεύθυνα 
χρησιμοποιήθηκαν.

Για όσους ενδεχομένως διατηρούν ακόμη ψευδαισθήσεις ως προς την αξιοπιστία της συγκεκριμένης μεθόδευσης, την απάντηση 
την έδωσε ο διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος. Ομολόγησε ο κ. Γκαργκάνας στη συνάντησή του με τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ 
ότι η απογραφή βασίστηκε στην ανατροπή μιας πρακτικής για την εγγραφή των αμυντικών δαπανών που ίσχυε από τη δεκαετία 
του 1970 και ότι σωστά διαμαρτύρεται όλον αυτόν τον καιρό το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης.

Κι όμως, μ αυτήν την αναξιόπιστη μεθόδευση βρέθηκε η χώρα σε καθεστώς επιτήρησης και εξαιτιάς της κινδυνεύει να στερηθεί 
η ελληνική Οικονομία και τεράστιους πόρους από το Δ Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης. Γύρω στα 5 δισ. ευρώ κινδυνεύουν να 
χαθούν επειδή η περικοπή των Δημοσίων Επενδύσεων δεν επιτρέπει στο ελληνικό Δημόσιο να καταβάλει το μερίδιό του για την 
εκτέλεση των συγχρηματοδοτούμενων έργων στα οποία θα διοχετεύονταν οι πόροι αυτοί.

Αυτήν την πραγματικότητα βιώνει σήμερα η ελληνική Οικονομία. Και δυστυχώς την αλήθεια μόνο από την κυβέρνηση δεν τη 
μαθαίνουμε. Ή στις κοινοτικές πηγές πρέπει να καταφεύγουμε είτε τις (καθυστερημένες) ομολογίες θεσμικών παραγόντων να 
αξιοποιούμε.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή 
απόδοση του περιεχομένου του παρόντος web site με οποιονδήποτε τρόπο, ηλεκτρονικό, μηχανικό, φωτοτυπικό, 

ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη.
Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δ ικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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